

世界排球联赛香港站

朱婷率中国队赢得开门红

据新华社电 归来的朱婷用一场胜利庆祝自己2018年的国家队首秀。5月29日她率领中国女排在2018年世界排球联赛香港站首场比赛中，以3:0击败阿根廷队，赢得开门红。

香港站赛事是中国女排参加的第三站比赛，在此前宁波北仑和澳门站比赛中，没有朱婷的中国队6场比赛3胜3负。

面对此前两站比赛一场未胜的阿根廷队，中国队总教练郎平派出极具攻击性的阵容。主攻手朱婷领衔，杨方旭、王媛媛、刘晓彤、丁霞和颜妮获得首发机会。

中国队开场慢热。阿根廷队凭借拦网和强攻打出一个6:3的小高潮，并以8:5领先进入第一次技术暂停。在阿根廷队两次拦网成功以10:5领先后，中国队开始逐渐进入状态。朱婷的重扣和颜妮的拦网频频得分，中国队很快以13:13扳平比分。越打越有信心的女排姑娘们此后完全掌握了场上主动，刘晓彤发球直接得分，朱婷前排进攻得手。随着阿根廷队发球失误，中国队以25:22拿下首局。此后两局比赛基本是一边倒的局面，实力的巨大差距让胜负很快就失去了悬念。中国队以25:16和25:12连赢两局终结比赛。

朱婷拿到全场最高的16分，其中扣球得了11分。刘晓彤贡献9分，颜妮拿到8分。

在此前进行的揭幕战中，日本队苦战五局，以20:25、25:23、20:25、25:23和15:11艰难战胜意大利队。



朱婷(右)在比赛中扣球

电影《幸福马上来》6月8日全国公映

冯巩用这部电影致敬平民英雄

本报综合消息 由冯巩导演并主演的电影《幸福马上来》将于6月8日全国公映。日前，冯巩携编剧王宏坤及主演毛俊杰、涂松岩、姜宏波、白凯南等亮相首映活动，冯巩说，这部电影是致敬那些平民英雄。

《幸福马上来》全程在重庆拍摄，首映也选在重庆举办。自《心急吃不了热豆腐》、《别拿自己不当干部》之后，冯巩阔别大银幕已有十年之久。此次携《幸福马上来》再度出山，冯巩在影片中做出了很多新的突破，从打戏到文戏再到喜剧，该有的元素一个不落。跳车、飞踹、空翻，此前从未与动作戏结缘的冯巩在电影中破天荒地上演了一出动作大戏。

据冯巩透露，自己拍打戏没有使用替身，在拍摄的过程中要克服很多困难。“那楼得有30多层高，我往下一看，四肢无力手脚发麻。”冯巩笑着聊到拍摄跳楼救人那场戏的细节，因为恐高的压力迟迟不能跳，最后自己一

声“狼”叫，还是跳了下去。

冯巩在《幸福马上来》挑战动作戏是过了瘾，可是家人对于这件事却表示担忧，然而冯巩却不以为意，打趣地说，“以后说到武打明星，大家聊得就是成龙、甄子丹、吴京、冯巩四大打星了”。冯巩坦言，自己从小就有一种英雄情结，一直期待演“铁道游击队”，这次在《幸福马上来》中勇敢挑战诸多动作戏，“也算是圆了自己一个英雄梦”。

在首映礼上，片方还请来了冯巩饰演的片中角色马尚来的电影原型马善祥等多名基层调解员，马善祥是现实生活中为大家排忧解难的基层调解员。冯巩说，在电影中，自己饰演的马尚来是一名基层调解员，热心地为居民排忧解难，是一个充满正能量的人物，“小人物也有大情怀。对于老百姓来说，过日子离不开他们的热心肠。现实中有千千万万的调解员，他们都值得社会去关注和尊重。” (王金跃)



《幸福马上来》宣传海报

法国网球公开赛

彭帅晋级女子单打第二轮

5月29日，在法国巴黎进行的2018法国网球公开赛女子单打第一轮比赛中，中国选手彭帅以2:0胜塞尔维亚选手克鲁尼奇，晋级第二轮。

图为彭帅在比赛中回球。
新华社记者 陈益宸 摄



体彩大乐透再中5注头奖

5月28日，体彩大乐透第18061期开奖，全国再中出5注头奖。其中2注为1527万元(含103万元派奖奖金)追加投注头奖，分落浙江和江西；3注为954万元(含64.51万元派奖奖金)基本投注头奖，被浙江、四川彩友擒获。至此，一等奖2亿元派奖奖金全部派送完毕。

值得注意的是，浙江绍兴中出的1注追加投注头奖和2注基本投注头奖均出自同一个网点，三张中奖彩票同为单式票，2注基本投注头奖中彩票的购买时间仅相差1分钟左右，追加头奖的中奖票尽管与之相差1天。

当期二等奖中出56注，每注奖金为17.12万元；其中35注采用追加投注，每注多得奖金10.27万元。追加后，二等奖单注总奖金为27.39万元。三等奖中出673注，每注奖金为5756元；

其中363注采用追加投注，每注多得奖金3453元。追加后，三等奖单注总奖金为9209元。

当期开奖过后，大乐透奖池滚存至56.53亿元，“乐善奖”派奖奖金余额930.77万元。“6亿元大派奖”已进入尾声，一等奖派奖奖金于当期全部派送完毕，目前仅剩“乐善奖”还在继续。(娜娜)



广告